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演芸(落語・漫才・講談・浪曲など)
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詩・詩吟・俳句・短歌など

歌舞伎・能・狂言など

文化財

地域に伝わる民族芸能など

その他

携わっていない

[無回答]

（ｎ＝1,490）

問２７ 現在携わっている文化芸術分野 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 現在携わっている文化芸術分野をたずねたところ、「音楽（オーケストラ・ロック・ポップス・ジャ

ズ・歌謡曲など）」（13.8％）が最も高く、次いで、「美術（絵画・彫刻・工芸(金工・陶芸・ガラス・織

り・染色)など）」「映画」（それぞれ8.3％）などとなっている。 

 なお、「携わっていない」（59.9％）は、ほぼ６割となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 あなたが現在携わっている文化芸術分野は何ですか。（○はいくつでも） 

      ｎ＝1,490 

    

1 美術（絵画・彫刻・工芸（金工・陶芸・ガラス・織り・染色）など） 8.3%
2 演劇・ミュージカルなど 2.6%
3 音楽（オーケストラ・ロック・ポップス・ジャズ・歌謡曲など） 13.8%
4 歌舞伎・能・狂言など 1.0%
5 写真 5.0%
6 書道・華道 3.6%
7 民謡・三味線・琴・日本舞踊など 1.9%
8 バレエ・ダンス 3.0%
9 地域に伝わる民族芸能など 0.8%
10 詩・詩吟・俳句・短歌など 1.3%
11 映画　 8.3%
12 演芸（落語・漫才・講談・浪曲など） 1.6%
13 文化財 0.9%
14 コンピューターグラフィック・アニメーション 1.5%
15 その他 2.1%
16 携わっていない 59.9%

[無回答] 5.8% 


